



ΠΑΝΕΛΛΗΝΙΑ ΕΝΩΣΗ ΚΑΘΗΓΗΤΩΝ/ ΤΡΙΩΝ  
ΓΕΡΜΑΝΙΚΗΣ ΓΛΩΣΣΑΣ Π.Ε.  
Διεύθυνση: Τ.Θ. 13629 - Τ.Κ. 10310 Αθήνα  
E-Mail: info@pdv.org.gr  
Τηλ. Επικοινωνίας: 6977748370

Αρ. Πρωτ.: 27/ 27-8-2024

- ΠΡΟΣ: - Υπουργείο Παιδείας, Θρησκευμάτων και Αθλητισμού
- Υπουργό ΥΠΑΙΘΑ κ. Κυριάκο Πιερρακάκη
  - Υφυπουργό ΥΠΑΙΘΑ κ. Ζέττα Μακρή
  - Γενικό Γραμματέα κ. Ιωάννη Κατσαρό

### «ΠΡΟΣΛΗΨΕΙΣ ΑΝΑΠΛΗΡΩΤΩΝ 2024-25»

Ως Πανελλήνια Ένωση Καθηγητών/ τριων Γερμανικής Γλώσσας Πανεπιστημιακής Εκπαίδευσης τονίζουμε την αναγκαιότητα να καλυφθούν όλα τα κενά που θα προκύψουν στην α' φάση που θα πραγματοποιηθεί, τόσο στην Πρωτοβάθμια όσο και στη Δευτεροβάθμια Εκπαίδευση.

Αυτό είναι απαραίτητο, καθώς ειδικότερα μετά τους ελάχιστους μόνιμους διορισμούς, υπάρχουν περιοχές με μηδενικούς διορισμούς ή περιοχές όπου έγιναν διορισμοί, αλλά τα κενά παραμένουν πολλά.

**Απαιτούμε να καλυφθούν όλα τα κενά από την α' φάση, ώστε να μην υπάρχει καταστρατήγηση των πινάκων ή τυχόν αδικίες.** Οι συνάδελφοι και οι συναδέλφισσες να προσλαμβάνονται **με πλήρες ωράριο** και στις δύο βαθμίδες,

γιατί με το μειωμένο ωράριο αποκτά κάποιος και λιγότερη προϋπηρεσία, αλλά δεν μπορεί να ανταπεξέλθει και οικονομικά.

Έχουμε τονίσει επίσης επανειλημμένως την **άμεση σύσταση οργανικών θέσεων στην Πρωτοβάθμια Εκπαίδευση** με βάση την πρόσφατη καταγραφή των κενών από τις Διευθύνσεις, πέρα από τη σύσταση των 14 οργανικών που έγινε μέσα στο καλοκαίρι.

Έτσι, με την πρόσληψη αναπληρωτών, τη σύσταση οργανικών θέσεων στην Πρωτοβάθμια και τους μόνιμους διορισμούς που αναμένουμε να πραγματοποιηθούν και του χρόνου - δεδομένου του ότι ο κλάδος μας ήταν ο πιο αδικημένος - δε θα επιβαρυνθούν οι γονείς των μαθητών με φροντιστηριακά μαθήματα για την εκμάθηση γερμανικών σε εποχή οικονομικής κρίσης, ενώ η πολιτεία οφείλει και μπορεί να τους προσφέρει τη δυνατότητα αυτή μέσα στο Δημόσιο Σχολείο.

Θεωρώντας δεδομένο το ενδιαφέρον σας για την προστασία του αναφαίρετου δικαιώματος των μαθητών στην εκμάθηση ξένων γλωσσών εντός του Δημόσιου Σχολείου και για ίση αντιμετώπιση των ξένων γλωσσών, ζητούμε να προβείτε στις απαραίτητες προσλήψεις αναπληρωτών ΠΕ07 έγκαιρα, ώστε να διεξαχθεί και ομαλά η λειτουργία των σχολείων.

Για το ΔΣ της ΠΕΚΑΓΕΠΕ

Η Πρόεδρος



Μαρκούδη Χριστίνα



Η Γενική Γραμματέας



Κουτσιάφτη Σταυρούλα